
Reed ACCT 301-062 Fall 2015 
Item Analysis - Survey: Course requirements were clearly communicated 
in syllabus. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 25 69.44 69.44 71.43 71.43 
Agree 4 9 25.00 94.44 25.71 97.14 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 1 2.78 97.22 2.86 100.00 

Disagree 2 0 0.00 97.22 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 97.22 0.00 100.00 

Total Valid  35 97.22  100.00  
Total Missing -1 1 2.78    

Total  36 100.00    

Item Analysis - Survey: Instructor was available to help students outside 
of class. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 22 61.11 61.11 62.86 62.86 
Agree 4 6 16.67 77.78 17.14 80.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 7 19.44 97.22 20.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 97.22 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 97.22 0.00 100.00 

Total Valid  35 97.22  100.00  
Total Missing -1 1 2.78    

Total  36 100.00    

Item Analysis - Survey: Instructor provided timely feedback on student 
work. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 27 75.00 75.00 75.00 75.00 
Agree 4 9 25.00 100.00 25.00 100.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  



Item Analysis - Survey: Instructor provided useful feedback on student 
work. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 22 61.11 61.11 61.11 61.11 
Agree 4 11 30.56 91.67 30.56 91.67 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 1 2.78 94.44 2.78 94.44 

Disagree 2 2 5.56 100.00 5.56 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Class was well-organized. 
Label Value Frequency Percent Cumulative 

Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Valid Percent 
Strongly Agree 5 30 83.33 83.33 83.33 83.33 

Agree 4 4 11.11 94.44 11.11 94.44 
Neither Agree Nor 

Disagree 
3 1 2.78 97.22 2.78 97.22 

Disagree 2 1 2.78 100.00 2.78 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Instructor was prepared for class. 
Label Value Frequency Percent Cumulative 

Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Valid Percent 
Strongly Agree 5 30 83.33 83.33 83.33 83.33 

Agree 4 6 16.67 100.00 16.67 100.00 
Neither Agree Nor 

Disagree 
3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  



Item Analysis - Survey: Instructor was responsive to student questions. 
Label Value Frequency Percent Cumulative 

Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Valid Percent 
Strongly Agree 5 29 80.56 80.56 80.56 80.56 

Agree 4 7 19.44 100.00 19.44 100.00 
Neither Agree Nor 

Disagree 
3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Instructor explained difficult material clearly. 
Label Value Frequency Percent Cumulative 

Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Valid Percent 
Strongly Agree 5 18 50.00 50.00 50.00 50.00 

Agree 4 14 38.89 88.89 38.89 88.89 
Neither Agree Nor 

Disagree 
3 4 11.11 100.00 11.11 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Teaching strategies enhanced understanding of 
course content 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 19 52.78 52.78 52.78 52.78 
Agree 4 13 36.11 88.89 36.11 88.89 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 2 5.56 94.44 5.56 94.44 

Disagree 2 2 5.56 100.00 5.56 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  



Item Analysis - Survey: Activities/assignments were useful in helping me 
learn. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 20 55.56 55.56 55.56 55.56 
Agree 4 12 33.33 88.89 33.33 88.89 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 3 8.33 97.22 8.33 97.22 

Disagree 2 1 2.78 100.00 2.78 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Instruction in course enhanced my learning of 
course content 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 20 55.56 55.56 55.56 55.56 
Agree 4 13 36.11 91.67 36.11 91.67 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 2 5.56 97.22 5.56 97.22 

Disagree 2 1 2.78 100.00 2.78 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  36 100.00  100.00  



Item Analysis - Survey: Standards of performance required of students 
in course were 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Too Demanding - 
unreasonably high 

expectations 

4 5 13.89 13.89 13.89 13.89 

Demanding - given 
the nature of the 

course - it is 
appropriately 
rigorous and 
challenging 

3 30 83.33 97.22 83.33 97.22 

Not Demanding 
Enough - does not 

provide enough rigor 
and challenge 

2 1 2.78 100.00 2.78 100.00 

Not Applicable 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Total Valid  36 100.00  100.00  
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